Kommunikacios halézatok 1. A

v:
potpotZH Neptun-kéd: |:| |:| |:| D

2018. december 13. Terem:
10:00h — 10:45h

1. Az ISO OSI referenciamodellben még szerepelt a(z) ............... (1)€s e (2) réteg, mint
kilonallo rétegek, de a gyakorlatban az alkalmazasi rétegben valositjdk meg a
funkcionalitasaik, igy a TCP/IP protokollarchitektiraban mar nem jelennek meg kiilon
rétegként.

(1) viszony / session 5 pont
(2) megjelenitési / presentation 5 pont

2. Az IPv4 fejléc .................. (1) mezdjének bedllitdsaval kérheti a csomag feladoja, hogy egy
adott szolgaltatasosztalyra jellemzd elbanast kapjon a csomagja, amely a(z) ................ (2)
szolgaltatdsmindségi modszer alapja.

(1) Type of Service / ToS 5 pont
(2) Differentiated Services / DiffServ S pont

3. AZ) e, (1) tavolsagvektor alapu routing protokoll nem skélazodik jol, mivel
NINCS ..vvvevevrennns (2), mig az OSPF 0Osszekottetés-allapot alapu routing protokollnal ez a
probléma nem 4ll fenn.

(1) Routing Information Protocol / RIP 5 pont
(2) hierarchia S pont

4. A BGP peer-ek .....ccocvvvunnnnne. kapcsolaton keresztiil terjesztik egymast kozott a BGP
utvonalakat, amelyek két legfontosabb attributuma a(z) ................... (2)ésa(z) coeerrrennen. (3).

(1) TCP 3 pont
(2) AS-PATH 3 pont
(3) NEXT-HOP 3 pont

3 helyes valasz esetén 10 pont
5. UDP hasznalata esetén kisebb késlteltetéssel tudunk kommunikalni mint TCP esetén, ugyanis

nincs se kapcsolatfelépités, se ............... (1). Igy a kapcsolat .................... (2) sem kell tarolni
az adonal és a vevonél.

(1) forgalomszabalyozas S pont
(2) allapotait S pont



6. Egy 1200 byte-os IPv4 csomagot tovabbitunk egy haldzaton. A csomag ttvonalan talalhato
linkek halézati rétegbeli MTU-ja rendre 1500, 1400, 600, 1350, 1500 byte. Hany byte-tal
tobb érkezik a célallomashoz, ha a halozati rétegbeli forgalmat tekintjiik? (Csak a szamot
adja meg!)

40 byte 10 pont

7. A tavolsagvektor routing modszernél felléphet a végtelenig szdmolas probléméja. Ez ellen
egy megoldas lehet a(z) ................ , ilyenkor amennyiben az adott csomdpont egy masik
csomoponton keresztiil ér el egy harmadikat, akkor ennek a masiknak azt hirdeti, hogy tdle
végtelen tavolsagra van a harmadik.

Split horizon with poison reverse 10 pont

8. Melyik interfészen keresztiil, és melyik gépnek tovabbitja utvalasztdé a datagramot, ha a
beérkezett datagramban a cél IP-cim: 152.66.248.88, a forras IP-cim: 193.224.130.172; az
utvalasztasi tdblazat pedig az alabbi:

1z , Halozati Kovetkezo . Kozvetleniil
Halozat cime , Interfész . 1s
maszk csomopont kapcsolddo
152.66.0.0 /16 195.111.106.62 eth0 n
152.66.248.0 /24 - eth2 i
193.224.128.0 /24 - ethl i
193.224.130.0 /24 193.224.128.12 ethl n
0.0.0.0 /0 195.111.106.63 eth0 n

Az eth2 interfészen keresztiil (5 pont) kozvetleniil a cimzettnek, a cél IP-cim alapjan (5
pont)

9. Bontsa fel 128 db azonos méretii halozatra a 172.16.64.0/18 halézatot. Adja meg koziiliikk az
elsé kettdt €s az utolso kettdt a szokasos alakban.

128 db halozathoz 7 bit kell, az 4j maszk /25 lesz. 2 pont, ha valaki csak eddig jut el, de
enélkiil is megkapja a 10 pontot, aki a 4 halézatot helyesen felirja

A felbontas:

172.16.01|00 0000.0[000 0000 -bol indulunk ki

172.16.01|00 0000.0|000 0000, azaz: 172.16.64.0/25 2 pont
172.16.01|00 0000.1/000 0000, azaz: 172.16.64.128/25 2 pont

172.16.01|11 1111.0/000 0000, azaz: 172.16.127.0/25 2 pont
172.16.01|11 1111.1|000 0000, azaz: 172.16.127.128/25 2 pont



10. Amikor az 1. mérésben az ARP-t egy IP-cim egyediségének ellendrzésére hasznalta, egy
olyan mez6 értéke is 0 volt, aminek volt érvényes értéke akkor, amikor az ARP-t egy IP-

cimhez tartozd MAC-cim kideritésére hasznalta. Hogy hivtak ezt a mezdt, €s miért volt csupa
0 az érteke?

Sender Protocol Address 5 pont
Azért, hogy ne szennyezze masok ARP cache-ét. 5 pont
IMsc pontért:

A 2. mérésen telnet segitségével vizsgalta az FTP protokoll miikddését. Egy konyvtarlista
letoltéséhez (a vezérld kapcsolaton kiviil) egy adat kapcsolatot kellett megnyitnia a telnet
program segitségével. Milyen szamu portra csatlakozna, ha a PASV parancsra kapott valasz
a kovetkezo6 (elég, ha felirja, hogyan szamitana ki):

227 Entering Passive Mode (152,66,77,88,192,130)

A portszam: 192*256+130. (erre mar megadjuk az IMSc pontot)
Kiszamolni sem nehéz, mert 192*256=49152, igy az 0sszeg: 49282



